

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.12.2005

ЛУКОЙЛ И АДМИНИСТРАЦИЯ НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Администрации Ненецкого автономного округа Алексей Баринов подписали Соглашение о сотрудничестве между Администрацией НАО и Компанией.

В документе отмечается, что в рамках действующего законодательства Стороны продолжают сотрудничество в области геологического изучения недр, добычи нефти и газа, развития системы нефтепродуктообеспечения, производственной и социальной инфраструктуры НАО.

В соответствии с Протоколом к Соглашению о сотрудничестве в 2006 году на территории НАО ЛУКОЙЛ обеспечит совокупную добычу нефти в объеме не менее 5,6 млн. тонн.

Кроме этого Компания подтверждает свое обязательство по предоставлению другим недропользователям недискриминационного доступа к системе межпромышленного трубопровода ООО «ЛУКОЙЛ-Коми». ЛУКОЙЛ также обеспечит промышленные предприятия, объекты ЖКХ, бюджетные организации, сельхозпроизводителей и население НАО топливом и горюче-смазочными материалами.

В целях улучшения экологической обстановки в регионе Администрация НАО обратится с законодательной инициативой в Правительство РФ и Государственную Думу РФ с предложением запретить использование экологически небезопасных ГСМ на территории РФ, в частности - дизельного топлива, содержание серы в котором превышает 0,05%.

Стороны также определили, что в 2006 году объем финансирования долевого строительства трех крупных социальных объектов (открытый футбольный стадион на 1000 зрителей, детский дошкольный комбинат и инфекционное отделение с медицинской лабораторией для окружной больницы) на территории муниципальных образований НАО со стороны ОАО «ЛУКОЙЛ» составит 270 млн. рублей.

«Подписание очередного Соглашения о сотрудничестве между нашей компанией и Администрацией Ненецкого автономного округа является

примером эффективного взаимодействия власти и бизнеса. Уверен, что реализация Соглашения будет способствовать развитию социально-экономического потенциала этого региона и поможет качественно улучшить условия жизни всего населения Округа», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.